

## Линейка памяти

13 февраля 2018 года в МБОУ «Тарасовская СШ» прошла традиционная линейка памяти, посвященная воину-интернационалисту, погибшему в республике Афганистан, Александру Михайловичу Живаеву.

В актовом зале собрались гости, родные, учителя, учащиеся школы. С приветственным словом к родственникам обратилась Атласова Марина Алексеевна, директор школы. Ребята подготовили литературно-музыкальный монтаж. Очень трогательно, искренне прозвучали песни и стихи в исполнении учащихся, сопровождавшиеся показом мирных и военных кадров, посвященных герою афганской войны.

Младшая сестра Александра, Татьяна Михайловна, выразила слова благодарности всему коллективу школы, учащимся за память. Она поделилась воспоминаниями о брате, о его увлечениях, мечтах, о дружбе с одноклассниками. Татьяна Александровна зачитала письма, в которых Александр рассказывал о новом месте службы и просил маму не беспокоиться о нем. Ксерокопии этих писем пополнят экспозицию школьного музея, заняв в нем достойное место. В своем выступлении Татьяна Михайловна также обратилась к выпускникам с напутственными словами. Она пожелала им быть целеустремленными, верить в себя, не пасовать перед трудностями. В заключение мероприятия по сложившейся традиции - фото на память.



